nPEANCIIOBUE

Bo 2-m Bbinycke npenctaBiieHbl CAMOCTOATENbHBIE Y KOHTPOJIbHbIE PA00Thl N0 4—6 KHUram
13 12 KHUr KOMMeKTa no matemaTuke OJs HadanbHOM WwKonbl aBTopa J1.I. MeTepcoH.

OCHOBHOWM MPUHLUMUM MPOBEAEHUS KOHTPOS 3HAHUA — MUHUMMU3aLUNUs CcTpecca AeTeu.
ATmocdepa B kniacce AomkHa ObiTb CMOKOMHON 1 A006pOoXenaTenbHOM, a owmnbku B CaMOCTOSI-
TeNbHOM paboTe AOMKHbI BOCMPUHUMATBCS UCKTIOYUTENBHO KakK CUTHaNM ONs UX YyCTPaHEeHus.
CnokoiHas atMocdepa BO BPeMsi KOHTPOJIbHbIX paboT onpeaenseTcsa 60/bLUIOM NOAroTOBUTESb-
HOI paboTol, KOTopas CHMMAeT Bce noBoAbl Ansa 6ecnokonctea. Kpome 1oro, pebeHok OOmKeH
OTYET/IMBO OLLYLLATb BEPY Y4UTENHA B €ro Cuibl, 3aMHTEPECOBAHHOCTb B €ro ycrnexax.

CamocTtosiTensHble paboTbl HOCAT obOyyatowmi xapakTep. Mx uenb — BbISBUTb U CBOEBpPE-
MEHHO YCTPaHUTb nMetomecs npobensl B 3HaHUAX. OObIYHO HA BbIMOJIHEHNE CAMOCTOSTENbHbIX
paboT oTBOAUTCH NPUMEPHO 15 MUH. OgHaKO B 3aBMCUMOCTU OT KOHKPETHbIX YCNOBUIA paboThl
00beM 3afaHunii N BpeMsi Ha UX BbINOJIHEHME MOIYT KoppekTupoBaTbes. OueHky 3a caMmocTosi-
TesnbHble PaboTbl PEKOMEHAYETCHA BbICTABAATL MOCE UCNPABAEHNS BO3MOXHbIX OLUMOOK. [MaBHbIN
KPUTEPUIN OLEHKM CaMOCTOSATENbHbIX paboT — ka4yecTBO paboTbl pebeHka Han, coboin.

BbICOKMIA ypOBEHb TPYAHOCTM CaMOCTOSATESIbHbIX PaboT MO3BONSET OETAM XOPOLIO Noj-
roTOBUTb Ce0S K BbIMONIHEHUIO KOHTPOJIbHbIX PaboT. Llenbio npoBeAeHns KOHTPOJIbHbIX paboT
SIBAISIETCS KOHTPOJIb Ka4yecTBa YCBOEHUS y4ebHOro marepuana.

Tekywme KOHTPOsIbHblE PaboTbl paccymTaHbl Ha 1 ypok (40-45 muH). B otnnyme oT camo-
CTOATENbHBIX PaboT MX «aopaboTka» He AomKHa ObITb cucTtemoin. [leten cnegyeT npuydatb K
TOMY, Y4TO K KOHTPOJIbHOW paboTe HyXHO rOTOBUTLCS A0 HEe, a He nmocne.

B koHUe roga oeTn cHadana nuwyT nepeBoAHylo paboTy, onpeaensioLLyto crnocobHOCTb
K NMPOAOIIKEHUIO 00y4eHMs B CneayolweM Kinacce B COOTBETCTBUN C rOCYAAPCTBEHHBIM CTaHAAP-
TOM 3HaHWI, a 3aTEM — UTOFOBYIO KOHTPOJIbHYIO PaboTy, BbISIBASIOLLYIO FYyOMHY 1 MPOYHOCTb
YCBOEHMS MPOrpaMMHOro Matepmana. Bpems BbIMOMHEHMS UTOrOBOIM KOHTPOJSIbHOM paboTbl MOXET
OblTb YBEIMYEHO A0 ABYX YYEOHbIX 4ACOB.

BbICOKMIN YyPOBEHb NMPOBEPOYHbLIX PabOT, Kak U BbICOKMA YpPOBEHb pabdoThbl B Kjilacce, He
O3HayaeT, YTO A0JIKEH MOBbIWATbCA YPOBEHb aAMWUHUCTPATUBHOIO KOHTPOJIS 3HAHUM.
AOMWHUCTPATMBHBIN KOHTPOJIb MPOBOAUTCHA TOYHO Tak Xe, Kak M B kjaccax, o0yyalolmxcs no
MoObIM ApYyrMM nporpaMmmaM n yd4ebHukam. YumTbiBaTb CledyeT Avlb TO, YTO mMaTtepman no
TEMaM MHOrga pacnpeneneH nHave.

Mpw BbICTABNEHUN OLLEHKN MOXHO OPUEHTMPOBATHLCS HAa CNEeayloLylo LWKany (3agaHus co
3Be3[04KON He BXOANAT B 0093aTeJsIbHYIO YacTb 1 OLEHMBAKOTCS OOMOJIHUTENBHO):

«3» — ecnn cpenaHo He meHee 50 % obbema paboThl;

«4» — ecnu coenaHo He MeHee 75 % obbema paboThl;

«b» — ecnun pabota coagepXuT He bonee 2 HeJO4EeTOoB.

LLikana aTa BeCbMa YCNOBHA, Tak KakK MNPV BbICTABAEHUN OLEHKN YYNTENb OOJKEH YYUTbl-
BaTb MHOXECTBO pa3HO0OpasHbIX GakTOPOB, BKIOYAA M YPOBEHb MOArOTOBMEHHOCTU OETEN, U
WX Mcuxmn4eckoe, ©GdU3NYecKoe 1 3MOLMOHaNbHOE COCTOSHME. B KOHLEe KOHLIOB, OueHKa A0JIKHA
ObITb B pyKax y4YnTens He kapamoLyMm MeYoM, 8 UHCTPYMEHTOM, NMOMOraloLLMM PeBeHKY Hay4nUTbCs
paboTtaTb Hag, cobown, NpeoaonerarTb TPYAHOCTU, MOBEPUTL B CBOM CUbl. [103TOMY Npexzae BCero
cnenyeT pykOBOACTBOBATbCH 34paBblM CMbICIOM U TpaguumsaMmn: «5» — 370 oTanyHas paboTa,
«4» — xopowas, «3» — yAOBNETBOPUTENbHAS.

PaboTbl, kak NpaBuio, NPOBOAATCA Ha MevyaTHOM OCHoBe. Ho mHorma oHw npepgnaralTes
Ha KapTo4ykax WM B HEKOTOPLIX Clydasx MOryT ObiTb 3anncaHbl Ha JOCKe, YTOObl MPUYYUTbL Oe-
Ten K pasHon dopme nogaym martepuana. MecTo Oons BNUCbIBAHUA PELUEHUA HA KapToykax He
OCTaBJIEHO.

ABTOpBI



Cc-1

CHO)KeHMe N BblYNTaHue OABY3HA4YHbIX
MATEMATHUKA-2, 4. 1 amcen (21 +9, 21 + 39)

CamocTositenbHaa paborta K ypokam 1-7
@ Jopucyn n 3anvwmn OTBET:

AN+ A=
21 + 19 =

&) .73 .54 .38 9
249 345 +49 -48

/3 B nepBomM BaroHe exano 12 XeHWwuH n 38 My>X4nH, BO BTOPOM —
24 XeHWWMHbl U 15 MyX4YMH. 3anojiHn CXeMy M OTBETb Ha
BOMPOCHI:

( X. : M. \

I BaroH

II BaroH K - + — J

1) CKONbKO BCEro XEHLMH exano B AByX BaroHax?

2) CKoNbKO 4enioBeK exano BO BTOPOM BaroHe?

3) CKonbKO 4esioBek exano B NepBOM BaroHe?

4) Ha ckonbko 60nblue MYX4YMH OblNiO B MEPBOM BaroHe, YeM
BO BTOPOM?

Bnepég, x nodege!
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MATEMATUKA-2, u. 1 Cnoxenne "q%;ﬁf?:gg %fygga_w;é;)(z
CamocTosiTenbHasa pabora K ypokam 8-10
@ Jdopucyin n 3anuwin OTBET:
ANAN-AN =

40 - 27 =

(= 0 0 48 3
3)‘39 Bl ~ 16 t 7

@ KpacHasa Lanoyka npuHecna 6abywke 7 60nblWKUX NUPOXKKOB W
6 ManeHbkux. M3 H1nx 10 NMPOXKOB ObISIO C rpndamun, a oCTalibHbIE
C KnyobHnkomn. CKonbKo ObIsI0 NMPOXKKOB C KIIYOHMKON?

a : D

@ 3acenn OOMUKWU:

A2

8

6

Khacna nimuua onehenuen, a weiolex — yuenuen!

5



PaboTa Hag owumokamwu
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. 3anosiHM NPONyCKM:




C-3
MATEMATMI(A—Z, y. 1 Cno>xeHne un BblYMUTaHNE ABY3Ha4YHbIX

yucen (29 + 6, 29 + 16)
CamocToaTtenbHasa paboTta K ypokam 11-12
@ Jopucyn n 3anvwmn OTBET:
A+ AN =
18 + 26 =

@35 24 47 28

f3 HesHalika npouynTtan 6 kHur, a 3Haika — Ha 7 KHUr OoJibLue.
- CKOMbKO KHUTI npoynTan 3Haiika?

)

T

@ 3acenn OoOMUKWU:

Jo

7 8
8 9

bosome gesa, menome ciol! =
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PaboTa Hag owumokamwu
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. 3anosiHM NPONyCKM:
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C-4

_ CrioxxeHue v BblYUTaAHUE ABY3Ha4YHbIX
MATEMATUKA-2, u. 1 amoon (35 V3R

¥

CamocTosiTenbHasa pabora K ypokam 13-14

C‘I) Jopucyn n 3annwimn OTBET:
JAVAVANNE VAN
34 - 15 =

®-% -3 -3 -3

/3 B kop3uHe, kKopobke un gauimke Obino 32 kr orypuoB. M3 Hux B
awmke 6bi1o 18 kr, a B kopobke — 9 kr. CKONbKO KMNOrpaMmmMmoB
OrypuoB Obi10 B KOP3UHE?

X C : —
@CpaBHI/I
7 0mM 9 cm 7 oM 3 CM 50mM 4 cm 54 cm
3amM 3 cm 4 om 2 c™m 6 am 16 cm
@ Pelwwun ypaBHEHUS:
x+9=173 59-x=372
;

e nepom numym, a yumom! LGy
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PaboTa Hag owumokamwu
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C-5

CroxeHue u BblYUTaHUE
MATEMATUKA-2, 4. 1 ABY3Ha4YHbIX Yuces

CamocTosiTenbHasa pabora K ypokam 15-17

@ 3anuLum oTBEThI MPUMEPOB B NMOPSAKE BO3PACTAHUSA U pacLUngpPyi

C/10BO.

O |30 + 60 J1 |38 + 20 A| 39-5
B | 80 - 40 M| 59 -9 H |24 + 43
b| 60 +3 P |91 -60 n|89 - 80

@+§8 _8q  _197 18 _ 04 _59
@ Pewn npumepsl No obpasuy:

a)| 45+6=45+5+1=50+1= 51
£

87 + 9 =

6) 42-8=42-2-6=40-6=34
éA%

32 -5 =
@ CocTaBb BbIpaXeHns 1 Hanan Ux 3Ha4eHus:

a) PasHoctb 31 1 6.

0) Cymma 28 n 4.

%?
Ha godhsui nyie beesga wmobon Jygs! | 8
11



*
Toma 3anucana 4mcrno 75 n unegpy 7 3a4epkHyna. Ha ckosibko

YMEHbLUWAOCH YNC0?

PaboTa Hapg owumokamwm
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MATEMATUKA-2, 4. 1

@ Pewn npumepsbl n coenam npoBepky:

8

KoHTponbHaga pabdora kK ypokam 1-17

i

-0

3

lMposepka:

+

3

7

O

+

9

2
Z

OO

o

@ B petckom capy 6bino 52 kr 96n0k. YTpOM m3pacxoaoBanu

17 kr, a B 06en, — 19 kr. CKoONbKO KmnorpaMmmoB s10510K nmocne

3TOro OCTaJiIoCb?

.f

@ Pewwwun ypaBHeHUS:

X

O

13

Y imeda bcé nouyuuriica!




@ CpaBHU:
30M 2 CcM 3 0M 8 cm 4 nm 8 cm 43 cm

510m 4 cm 7 OM 2 CM 6 oM 19 cwm

/5 Bblumncnu n pacnonoxu oTBeTbl NPMMEPOB B Nopsiake yobiBaHUS.
Paclwundpyn cnoso.

H| 32+8 C| 67+5 J| 60 -5

K| 13+7 n| 8+ 17 O| 51-9

*
@ Y Tann 6b110 53 pyonsa. OHa kynuna wokonagky 3a 29 pybnen. Ha
CKONbKO pybnein y Heé oCcTanoCb MEHbLLE, YeM OHa uctpaTunia?

14
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MATEMATUKA-2, 4. 1

C-6

CotHsi. C4éT coTHamu. Metp

CamocTtositenbHaa pabota K ypokam 18-20

@ 300 + 600 — 400 =

800 - 200 + 100 =

700 - 500 - 100 =

100 - 100 =
100 - 10 =

100 -1 =] |

@ B nioHe B netHem narepe otabixann 300 peten, B uwone —
400 peten, a B aBrycte — Ha 200 yenoBeK MeHbLUE, YEM B
mone. CKoOMbKO BCEro AeTen OoTAOXHYyNM NeToM B 3TOM narepe?

[

D

@1M—1JJ,M=|:|,£I,M
Tm-1cem=| |cm

@9M1,£|,M—5M4,D,M:

OM

tm=] |om=| |com
tc=| |n=| e

aM =

M

M

5nm6cem+2am7cem=] |em=] |am| | cwm

CM

Hayrod cbem ciourz, yuensem awoqu rwubys .

15
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800 - 50

16

800 - 10

PaboTa Hapg owumoOkamwu




c-7

MATEMATUKA-2, 4. 1 HasBaHue mn 3anncb TPEX3HAYHbIX YUCes

CamoctositenbHaa paborta K ypokam 21-23
@ N306pas3un yncna rpadpuryecku:
34 = 340 =
304 = 334 =

@ a) 3anuy YMCno M BblPpasn B YKa3aHHbIX eAMHULAX CYETA:
/\ /\ /\ AAAA
il e = C

= C = e = i} e

0) Bbipa3u B pasHbiX eOUHULAX N3MEPEHUS:

537 cm = M oM CM = M CM = Iy CM
@ a) 3anuwmn uudpamm yucna: 0) Bblpa3u B caHTMMETpPax:
4c2pn8e-= 4m20m8cm = CM
8cle-= 8mM1cm= CM
dcTr7p-= OM 7 oM = CM

@) 3anuwmn «cocepnen» Yncen:.
458 540 600

@ Pewn npumep no obpasuy:

34+9z=34+50+7=84+7=91
50 7

26 + 59 =

Hetpamomnoi — wio cuenod .

17
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fé  CoctaBb 13 undp 8, 2, 7 BCe TPEX3HAYHbIE yncna. loavyepkHn
Hanbonbee. O6BeOgn B KPYXOK Yucna, y KOTOpPbIX 8 cTOUT B
pa3psane OecAaTKoB.

PaboTta Hapg owwumOkamwm
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C-8

MATEMATUKA-2, 4. 1 HasBaHue mn 3anncb TPEX3HAYHbIX YUCeEs

CamocTositTenbHaa paborta K ypokam 24-25

@ N306pas3u yncna rpadpumyeckm v npencrtaBb B BUAE CYMMbI
paspsadHbIX cnaraemMblx:

154 = =

222 = =

306 = =

410 = =

@ Sanmwn yndpamm ducna. CnpaBa ykaxu Ans Kaxaoro U3 Hux
npeaplaylliee 1 nocneaylollee Yucna:

a) BOCEMbCOT MATb ,
0) wecTbCOoT TpMauaTb ,

B) CEMbCOT YeTblpHaguaTb :

@ CpaBHu:
380 83 3 am 8 cm 4 om
425 529 7 M 7 OM 5 CM
958 960 28 om 2m9cm

@ Pewn npumep no obpasuy:

41-27=41-20-7=21-7=14
/\
20 7

82 - 54 =

Yuenve € cuacive yxhamaen, a € necuacrmve yiemaers .

19
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*
. Mo pBopy rynsai0T 7 weHKoB. CKONMbKO Yy HMX yuwen? CKONbKo
nanok?

PaboTta Hapg owwumOkamwm
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C-9

CﬂO)KeHMe U BblYUNTaAHUE Tpéstaqulx
MATEMATUKA-2, 4. 1 uncen (213 + 142, 275 - 142)

¥

CamocTositenbHaa pabota K ypokam 26-27

@ Jopucyii n 3anuwn OTBET Npumepa:

VAVAVYSTAV-X5

231 + 115 =
JAWAWAN A
6) NAN = NAN =
JAVAVVY XAV
297 - 153 =

@+636 097 _590 _ 489 L3804

A
4 40 4 40
404 444+ 400 404 444- 400
440 44 440 44
/4 Bbl4ncnum yCTHO 1 pacnonoXu OTBEThLI B NMOpsiake BO3pacTaHus.
Pacwmnopyn cnoso.
M| 17+9 K| 64 -8 A | 26 + 38
3|25+ 15 Y [ 80 - 46 bl | 92 - 43
S
! <

Yuenve lesge natigen: npumenense! 5
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*
@. BpesBHO pacnununm Ha Yactn. CaoenaHo 3 pacnuna. OavHa Kkaxaoon
~ nony4dmBwencsa 4actu 2 M. Kakon anvHbel 6bia1o 6peBHO?

PaboTa Hag owumokKkamwu
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C-10

CﬂO)KeHMe U BblYUNTaAHUE Tpéstaqulx
MATEMATHUKA-2, 4. 1 uncen (435 + 218, 435 + 298)

CamocTtoqaTenbHas pabora Kk ypokam 28-30

Q Jopucyin n 3anuin oTBET npumepa:

AAA
AAA--- HEAYAYAS

ANAN
136 + 95 =
J 483 L 327 249 _529
@8)6M490M+2M7D,M= M am CM
CM
0) 72 am 8cm —5mM4 cm = M am CM
CM

@ CocTaBb BblpaxeHne O/ OTBEeTa Ha BOMPOC 3aaayu:

17 ? 30
N, N\ N\
! N ! P ! P
- _ - _ - _
30 30 ?
30 ?
- — - —
17 ? 30 17

23
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f5 Mexay nepBbiM M BTOPbIM 3Taxamu 10 CTyneHek NeCTHULbI.

CKonbKo CTyneHek NeCTHULUbl MeXay rnepsbiM N BOCbMbIM 3Ta-
>KaMun, eCJin KOJIMYeCTBO CTyrNneHeK MexXay 3TaKaMu OOMHAKOBO?

PaboTta Hapg owwumOkamwm
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